

В ИЧЕРИШЕХЕР ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА ВОССТАНОВЛЕННЫХ ФОТОГРАФИЙ

19 марта в Бакинском доме фотографии при организационной поддержке Управления Государственного историко-архитектурного заповедника «Ичеришехер» состоялось открытие выставки «История, ожившая в фотографиях».

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, впервые в Азербайджане в результате рестав-

рации и оцифровки увидели свет принадлежащие фонду Музейного центра «Ичеришехер» стеклянные негативы и фотографии, охватывающие период с середины 1860-х до 1970-х годов. Благодаря этому были получены неизвестные до сих пор снимки зданий в Баку, Ичеришехер и регионах республики.



Отметим, что проект «История, ожившая в фотографиях» осуществляется в рамках программы «Сохранение культуры» при поддержке Федеративной Республики Германия. Выставка продлится один месяц.